
Program Klubu seniorů
a sdružení Alfa handicap 

Grantový program města se mění 

Velitelé hasičů si vyměňovali zkušenosti 

Nabízíme dům se zahradou
a pronájmy volných prostor

Jednání o Programu rozvoje

Projekt ET-struct byl prezentován na burze škol 

Na městském webu jsou 
opět zprávy místní televize

Město Hranice – Několik důleži-
tých změn je v nově schváleném 
Grantovém programu města 
Hranic. Program schválilo za-
stupitelstvo města Hranic na 
svém listopadovém jednání. 

Podstatné změny jsou již 
v podávání přihlášek do granto-
vého programu. Podání přihlá-
šek včetně příloh musí být pro-
vedeno elektronicky na adresu 
podatelna@mesto-hranice.cz. 
Zprávu je nutné označit GRAN-
TY A PŘÍSPĚVKY 2012. Přihláš-
ka musí být podepsána elek-
tronicky. Ten, kdo nemá platný 
elektronický podpis, může do 
tří pracovních dnů doručit na 
příslušný odbor vyplněný tisko-
pis přihlášky v tištěné podobě 
a podepsaný statutárním zá-
stupcem.

Termín podávání přihlášek 
zůstává stejný, první kolo gran-
tů má uzávěrku 31. ledna dané-
ho roku. Upozorňujeme však, že 
je podstatné, kdy žádost dorazí 
na podatelnu městského úřa-
du. E-maily zaslané těsně před 
půlnocí 31. ledna nemusí vždy 
dorazit včas.

Další změnou je skutečnost, 

že grantové oblasti jsou zapra-
covány přímo v grantovém pro-
gramu. Nebudou tedy zvlášť vy-
hlašovány. Oblast grantů se pro 
příští rok rozšířila. Nově vznik-
la oblast „Granty na podporu 
oprav a obnovy objektů v ob-
lasti památkové péče na území 
města Hranic“. 

Maximální možná podpora 
projektu v rámci jednotlivých 
grantů je 80 procent. Výjimkou 
jsou právě nové granty na opra-
vy a obnovu v oblasti památko-
vé péče, kde je maximální pod-
pora 50 % a částka maximálně 
50 tisíc na uchazeče. 

Grantový program města nyní 
podporuje oblasti: 

Kultura (projekty na oboha-
cení kulturního života a pro-
jekty v publikační činnosti), 
zahraniční spolupráce part-
nerských měst a regionů, (kul-
turní, vzdělávací a tělovýchovné 
projekty realizované ve spo-
lupráci se subjekty v partner-
ských městech Hranic Hlohovci 
(SK), Leidschendam-Voorburgu 
(NL), Konstancin-Jeziorne (PL) 
a Opolském vojvodství (PL) – 
partnerský region Olomoucké-

ho kraje), vzdělávání (projekty 
zaměřené na osvětu a vzdělá-
vání s výrazným zapojením dětí 
a mládeže), tělovýchova (pro-
jekty na podporu a rozvoj tělo-
výchovy), sociálně-zdravotní 
(projekty zaměřené na sociál-
ně-zdravotní oblast) prevence 
kriminality (projekty v oblasti 
prevence kriminality s výraz-
ným zapojením dětí a mláde-
že, projekty s protidrogovou 
tématikou), životní prostředí 
(projekty přispívající k zlepšení 
přírodního prostředí, projekty 
zvyšující povědomí o ekologii 
a projekty propagující životní 
prostředí s cílem zaujmout ši-
rokou veřejnost, projekty pro-
pagující přírodní zajímavosti 
Hranicka).

Dále jsou to Granty na pod-
poru investic a oprav tělový-
chovných a kulturních zaří-
zení na území města Hranic. 
Tyto granty jsou určeny na 
rekonstrukci a opravy stávají-
cích sportovních a kulturních 
zařízení, opravu, rekonstrukci 
případně výstavbu dětských 
a sportovních hřišť, výstavbu 
nových sportovních zaříze-

ní a sportovišť. Novou oblastí
jsou Granty na podporu oprav 
a obnovy objektů v oblasti pa-
mátkové péče na území města
Hranic.

Tyto granty se udělují za úče-
lem podpory oprav památek,
které nejsou v majetku města,
a to na opravu a obnovu vidi-
telných částí objektů v měst-
ské památkové zóně a v jejím
ochranném pásmu (uliční prů-
čelí, příp. celá fasáda, střešní
plášť) a opravu a obnovu měst-
ských hradeb.

Druhé kolo grantů může být
vyhlášeno radou města, pokud
bude  rezerva v příslušné gran-
tové oblasti. Termín přihlášek
do 2. kola grantového řízení je
do 31. 8. příslušného roku. 

Termíny vyúčtování zůstávají
shodné.

Plné znění nového grantové-
ho programu města naleznete
na webových stránkách města
(www.mesto-hranice.cz – rub-
rika „životní situace” (jak po-
žádat o…, podrubrika Granty
příspěvky). Informace získáte
rovněž na příslušným odborech
městského úřadu Hranice.

Majetek – Dům se zahradou 
v Máchově ulici a další nemovi-
tosti k pronájmu nabízí město 
Hranice. 

Na prodej je dům č.p. 935 
v Máchově ulici, nádvoří o vý-
měře 94 m2 a pozemek parc.č. 
644/39 zahrada o výměře 290 
m2. Výchozí cena je 920 tisíc 
korun.

Prohlídka nemovitosti se 
může uskutečnit na základě in-
dividuálního zájmu. 

Kromě prodeje bytů či pohle-
dávek nabízí město pronájmy 
různých prostor. Asi nejzají-
mavější je prostor na zámku po 
bývalém Café baru. Jde o dvě 
místnosti, a to místnost č. 10 
o výměře 93,70 m2 a místnost 
č. 11 o výměře 44,50 m2 v příze-
mí u jižního vstupu do zámku. 
K místnostem lze pronajmout 
i část pozemku parc.č.st. 3/1 
zastavěná plocha a nádvoří 
o výměře cca 57 m2 v předzám-
čí.

Kromě toho nabízí město ješ-
tě pronájem parkovacích míst 
v ulici Na Náspech. Jde o pro-
nájem části pozemku parc.č.st. 
88 zastavěná plocha a nádvoří 
k.ú. Hranice označeného – stá-
ní č. 1 o výměře 13,44 m2 za 
cenu 5 tisíc korun za rok. 

Dále město Hranice vypsa-
lo záměr na pronájem garáže 
v Hranicích. Posledním zámě-
rem je záměr na pronájem II. 
podlaží domu čp. 48 náměstí 
Osvobození v Drahotuších pro 
vybudování a pronájem bytu za 
výchozí minimální cenu 42,30 
korun za m2 za měsíc.

Podrobnější informace 
o prodávaném domu, pří-
padných prohlídkách a pro-
nájmech naleznete na webu 
města (www.mesto-hranice.
cz) nebo na úřední desce, pří-
padně přímo na odboru sprá-
vy majetku, kancelář číslo 313, 
paní M. Kaiserová, telefon 
581 828 235.

Městský úřad – Město Hranice
společně s HZS územní odbor
Přerov pořádalo v sobotu 12.
listopadu již pátý ročník setká-
ní velitelů obce s rozšířenou
působností Hranice. Akce se
zúčastnilo 85 zástupců dobro-
volných jednotek hasičů. 

Setkání bylo zaměřeno pře-
devším na velitelskou činnost
v jednotkách, na novinky z ob-
lasti operačního řízení, požární
poplachový plán, povinnosti
a práva velitele zásahu, návody
a pomoc s vedením povinných
dokumentací. 

Součástí setkání byly i pre-
zentace fi rem z oblasti požární
ochrany. ZHT Group  s.r.o. Sla-
víč představila čerpací techniku
a přestavby požárních vozidel
a Radim Haitl, vybavení pro ha-
siče,  představil novinky v osob-
ních ochranných prostředcích
(boty, obleky, rukavice a přilby). 

Foto: Dušan Michálek

Školství – Informace o projek-
tu ET–struct získali zájemci 
v rámci doprovodného pro-
gramu prezentační výstavy 
středních škol a jejich studij-
ních a učebních oborů. Vý-
stava proběhla ve čtvrtek 3. 
listopadu ve dvoraně hranic-
kého zámku. Akci pořádalo 
město Hranice ve spoluprá-
ci s Hranickou rozvojovou 
agenturou a Úřadem práce 
ČR, krajskou pobočkou v Olo-
mouci. Projekt ET-struct zjed-
nodušeně řečeno usiluje o co 
nejúspěšnější začlenění ab-
solventů škol na pracovní trh.
V doprovodném programu byl 
mimo jiné přestaven nadná-
rodní vzdělávací modul „En-
trepreneurship in Booming 
Sectors in Central Europe“ ja-
kožto jedna z aktivit projektu 
ET-struct. 

Tento modul je v současnos-
ti pilotně testován na Střední 
průmyslové škole Hranice. Je 
zpracován v anglickém jazyce 

a je zaměřen na témata a do-
vednosti, které jsou potřebné 
a nezbytné pro začátek vlast-
ního podnikání a pro to, jak se 
stát úspěšným podnikatelem. 

Je to pouze počáteční krok 
a pomůže uživatelům na-
hlédnout do procesu, jak se 
stát podnikatelem. Modul je 
rozdělen do dvou sekcí, první 
řeší životní cyklus společnos-
ti a zahrnuje rozdílné řešení 
různých problémů. V druhé 
části se student dozví o pro-
fesích a typických pracovních 
prostředích ve vzkvétajících 
podnikatelských sektorech, 
o školeních, seminářích,  kom-
petencích požadovaných pro 
práci v těchto sektorech. 

Celkem vzniklo 11 submo-
dulů, jeden z nich, „My busi-
ness idea“, byl vytvořen měs-
tem Hranice. V příštím roce 
bude modul dostupný přes 
webové stránky města všem 
zájemcům.

Foto: Petr Bakovský

Město Hranice – Zpravodajský 
pořad hranické televize naleznete 
opět na webu města (www.mes-
to-hranice.cz). Připravujeme také 
vysílání v rámci kabelové televize. 

Přechod na digitální televizní 
vysílání však způsobuje kompli-
kace při šíření místního hranic-
kého televizního zpravodajství 
vzduchem. Hranický analogový 

vysílač totiž končí. Město nyní 
hledá možnosti, jak zajistit pří-
jem hranického zpravodajství 
pro co nejširší okruh občanů 
i v nové podobě. Děkujeme za 
pochopení.

Kontakt na hranickou te-
levizi: Vlastimil Mach, mob.: 
731 116 269, mail: machtv@cent-
rum.cz.

Sociální – Klub seniorů je pro ve-
řejnost otevřen v pondělí 21. listo-
padu v době od 8 do 12 hodin a od 
16 do 18 hodin, ve středu od 8 do 
12 a ve čtvrtek od 9 do 11 hodin. 

V pondělí v 7.30 a 8.30 proběh-
ne cvičení jógy. Poté přijdou na 
řadu angličtináři, v 8.30 kurz pro 
ty pokročilé a v 9.15 začátečníci. 
Stolní tenis bude od 9.30 do 12 
hodin. Zdravotní cvičení je v plá-
nu od 16 a od 17 hodin. 

V úterý je spinning od 9 hodin 
a turistický výlet do Lipníka nad 
Bečvou. Odjezd je ze Šromotova 
náměstí v 9.25.

Ve středu proběhne od 8 hodin 
výroba adventních věnců. Přines-
te si s sebou adventní věnec, ad-
ventní svíčky, širší stuhu, sušené 
ovoce, bukvice, šišky, skořápky,-
šípky a jiné přírodní materiály, 
ozdoby. Němčina bude v 9.45. 

Čtvrtek je vyhrazen pohybu, 
v 8.15 a v 10 je cvičení bosu, v 8.30 
jóga a v 9.15 zumba. Stolní tenis je 
na programu od 9.30 do 11 hodin. 
Od 13 hodin jsou ve čtvrtek počí-
tače.

V pátek od 14 hodin začíná pla-

vání na Plovárně Hranice. Sraz 
účastníků je v 13.45. 

Zájezd do Valašských Klobouků 
na tradiční valašský trh a ukázku 
dobových řemesel se uskuteční 
v sobotu 3. prosince. Odjezd je 
v 8 hodin ze Šromotova náměs-
tí. Cena je 70 korun, přihlášky 
a platba v pondělí 21. listopadu 
11. od 7.30 v Klubu seniorů.

Beseda účastníků podzimního 
zájezdu do Antibes a ostatních 
zájemců s připomenutím progra-
mu, výměnou zážitků, fotografi í 
proběhne v Klubu seniorů ve 
středu 30. listopadu od 10 hodin. 

Ve čtvrtek 8. prosince proběh-
ne zájezd na představení v Bes-
kydském divadle Nový Jičín, ve 
kterém vystupuje Marta Kubišová 
se skupinou Petra Maláska „ S ne-
bývalou ochotou“. Prodej vstu-
penek bude 23. listopadu od 7.30 
v Klubu seniorů. Cena i s autobu-
sem 320 Kč. Odjezd ze Šromotova 
náměstí v18 hodin.

Sdružení zdravotně postiže-
ných Alfa Handicap se schází 
v Klubu seniorů každý 2. a 4. pátek 
v měsíci, vždy od 8 do 10 hodin. 

Městský úřad – Další veřejné 
projednávání Programu rozvo-
je města na období 2012 – 2020 
proběhne ve čtvrtek 23. listopa-
du od 16.30 v Zasedací místnos-
ti Městského úřadu Hranice na 
zámku. Na jednání vás zve Město 

Hranice ve spolupráci s Hranic-
kou rozvojovou agenturou, z.s. 

Na programu bude projedná-
ní návrhové části nového Pro-
gramu rozvoje. Podklady a další 
informace naleznete na webu 
města www.mesto-hranice.cz.
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